



Iktatószám: 1062-1/2019. (05.00)
Kelt: Debrecen, 2019. július 26.
Tárgy: *pótfelvétel a Debreceni
Református Hittudományi Egyetemre*

A Tiszántúli Református Egyházkerület
gyülekezeteinek lelkészei részére

Kedves Lelkipásztor Testvérem!

Szeretettel ajánlom figyelmébe a Debreceni Református Hittudományi Egyetemen folytatott képzéseinket, melyekre a pótfelvételi időszakban még várjuk a jelentkezéseket. Talán az Ön gyülekezetében is vannak odaszánt életű egyháztagok, akik csak egy kis bátorításra, biztatásra várnak, hogy „a hitük mellé tudományt ragasztva” az egyház és a gyülekezet szolgálatába álljanak.

Kérem, hogy ha a gyülekezetében vannak ilyen egyháztagok, akkor tájékoztassa őket ezekről a lehetőségekről! Szeretettel várunk minden érdeklődőt intézményünkbe!

A református teológia szak lelkész szakirányra a **lelkipásztori** hivatás iránt elkötelezettek jelentkezését várjuk nappali tagozatra.

Különösen is a gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk a **hit- és erkölcsstanoktatói szakirányú továbbképzésünket**, melyre pedagógusi diplomával lehet jelentkezni; a végzett hallgatók az általános iskolai hitoktatásra lesznek jogosultak. Ez a képzés levelező, önköltséges formában indul, és az oklevél kiadásához nem szükséges nyelvvizsga.

Ugyancsak szeretettel várjuk a **tanítói, hitoktatói, vallástanári** hivatásra jelentkezőket. Új lehetőség, hogy a vallástanár szakunkat egyéb tanári szakkal is össze lehet kapcsolni; ezek közül az idén még a hittanár–történelemtanár szakpárra lehet jelentkezni.

Kiegészítő műveltségterületi részismereti képzésünket a tanítóknak ajánljuk: ők a képzés után az adott tantárgyat az 5-6. osztályban is taníthatják majd.

Azok számára pedig, akik a teológiai tudományok iránt érdeklődnek, de nem céljuk az egyetemi diploma, a **Teológia minor részismereti képzésre** hívjuk szeretettel. Ezen a levelező képzésen két félév alatt a teológia alapjaival ismerkedhetnek meg, hogy ismereteik gyarapításával a gyülekezetnek vagy intézményeinek még odaadóbb munkatársai legyenek. Ugyanakkor ez a képzés a későbbiekben feljogosítja majd őket arra, hogy bármilyen diplomával a birtokukban hitéleti mesterképzésekre, például vallástanár szakra, illetve vezetői vagy lelkipásztori szakirányú továbbképzéseinkre jelentkezzenek.

A további tudnivalókat, határidőket egyetemünk honlapján a <https://drhe.hu/hu/felvetelizoknek> oldalon találhatják meg.

Bízva abban, hogy a gyülekezetek épülésére és javára tudunk szolgálni, várjuk a jelentkezőket.

Nagytiszteletű Úr és gyülekezetének életére Isten áldását kérve maradok testvéri köszöntéssel:



Dr. Kustár Zoltán
rektor s.k.